

Referat de aprobare

privind aprobarea realizării proiectului internațional “Food Savers - Food Waste Prevention in Harghita County”, în cadrul programului Programul Piața Unică a Comisiei Europene, apelul “Granturi pentru părțile interesate pentru prevenirea risipei de alimente”

Având în vedere Adresa înregistrată cu nr. 151167/2024 primită de la Comisia Europeană - Agenția Executivă Europeană de Sănătate și Digital (HADEA) prin care se anunță aprobarea finanțării proiectului Food Savers, și Adresa înregistrată cu nr. 162659/2024 primită de la Comisia Europeană privind necesitatea semnării Contractului de finanțare a proiectului Food Savers, este necesară aprobarea proiectului de către Consiliul Județean Harghita și includerea acestuia în bugetul de venituri și cheltuieli al Consiliului Județean Harghita pe anii 2024 - 2026.

Proiectul “Food Savers - Food Waste Prevention in Harghita County” este finanțat de Uniunea Europeană prin Programul Piața Unică, apelul “Granturi pentru părțile interesate pentru prevenirea risipei de alimente”.

Partenerul principal al proiectului este Consiliul Județean Harghita, iar partenerii proiectului sunt: Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Harghita, și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Dezvoltare Rurală a Consiliului Județean Harghita.

Obiectivul principal al proiectului Food Savers este de a lansa inițiative de reducere a risipei alimentare în rândul populației și al industriei de catering/restaurant, și implicarea ONG-urilor sociale relevante și a marilor supermarketuri.

Durata proiectului este de 24 de luni, în perioada 2024-2026, începând cu prima zi a lunii următoare datei de intrare în vigoare a Contactului de finanțare.

Bugetul total al proiectului Food Savers este de 298.208,91 EUR, cu finanțare de 50% din partea Comisiei Europene

Bugetul aferent al Consiliului Județean Harghita este de 105.910,65 EUR.

Bugetul aferent al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Harghita este de 91.517,10 EUR.

Bugetul aferent al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Dezvoltare Rurală a Consiliului Județean Harghita este de 100.781,16 EUR.

Având în vedere cele de mai sus, propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea participării județului Harghita prin Consiliul Județean Harghita la realizarea proiectului internațional Food Savers în cadrul programului Piața Unică a Comisiei Europene, subprogramul “Granturi pentru părțile interesate pentru prevenirea risipei de alimente.

Miercurea Ciuc, 31.05.2024

Director general
Zonda Erika

Director general adjunct
Farkas Enikő

Întocmit:
Borbáth Csilla
consilier